	ПРОГРАММА ТУРА:

	1 день
Отправление из Москвы поездом.

2 день
Прибытие в Брест. Сбор группы на перроне  у 8 вагона поезда №… Москва-Брест под табличкой LEKIER, посадка в автобус, переезд в Варшаву. Обзорную экскурсию по городу мы начнем с самой посещаемой туристами его части – Старого Города, пройдем по Замковой площади, увидим Королевский замок, собор Святого Яна, Сиренку – символ Варшавы. Ночлег в отеле недалеко от польско-немецкой границы.

3 день
Завтрак в отеле. Прибытие в Берлин. Здесь нас ждет прогулка по Александр-Плац, посещение Рейхстаг (желающие смогут подняться на смотровую площадку – вход бесплатный) и конечно же символ Берлина – Бранденбургские ворота. В свободное время можно посетить музеи Берлина, удобно расположенные на Музейном острове, а также старейший в Европе Зоопарк. Ночной переезд в Амстердам.

4 день
Раннее утро - и вы в Амстердам! Вас ждет знакомство с северной Венецией Европы... Узкие торговые улочки, испещренные множеством каналов, дома на сваях, церкви и, конечно же, знаменитый цветочный рынок... И в завершении - посещение алмазной фабрики, ведущей свою историю  еще  с XVII  века.  Круиз  по  каналам Амстердама для желающих. В свободное время погуляем по старому городу... Возможно посещение  Рийкс   музея и музея Ван Гога. Ночь в отеле.

5 день
Завтрак в отеле. Продолжим знакомство с Парижем с квартала Дефанс - «парижского Манхеттена» - квартала XXI века - небоскребы, Большая арка Дефанс, панорама на «триумфальный путь» Парижа. Современные постройки и скульптуры. Множество магазинов, около 100 марок одежды на все случаи жизни...Совершим также экскурсию на кладбище Пер-Лашез - самое известное и посещаемое столичное кладбище. Здесь захоронены такие знаменитости как Ф. Шопен, Бомарше, Сара Бернар, Бальзак, Эдит Пиаф, Оскар Уайльди, Ива Монтан, Джим Моррисон... Вечером подъедем к Эйфелевой Башне - одному из самых известных памятников Парижа, и все желающие смогут подняться на самый её верх. Прогуляемся по Трокадеро. Круиз по Сене. Ночь в отеле.

6 день
Завтрак в отеле. Сегодня нас ждет экскурсия по Большим Бульварам – витрине парижской жизни эпохи Наполеона III. Собор Св. Марии-Магдалины, Вандомская площадь. Затем совершим экскурсию в музей духов Фрагонар. Здесь можно купить настоящие французские духи по фабричным ценам. Дойдем до парижской оперы, спроектированной архитектором Шарлем Гарнье. Здесь танцевали Дягилев и Нуриев, а грандиозный плафон зрительского зала расписал Марк Шагал. Неподалеку находится музей восковых фигур Гревен. Посетим пл. Республики, пл. Бастилии – символ свободы Франции. Затем – деловой центр Парижа Монпарнас, где в начале XX века жили: Пикассо, Аполлинер, Модильяни, Башня Монпарнас (доплата 9 евро). Знакомясь с историческим центром Парижа, увидим Парламент – дворец, построенный для герцогини Бурбонской. Совершим прогулку по Латинскому кварталу и о. Сите: Пантеон, Сорбонна, Собор Парижской Богоматери, Сен-Шапель, дворец Консьержери и Дворец Правосудия. Вечером предлагаем вам поездку в Аквапарк. Взрослым, вместо Аквабульвара, предлагаем посетить кабаре Belle EPOQUE, где вас ждет изысканный ужин и интересное представление. Ночь в отеле.

7 день
Завтрак в отеле. Поездка в Версаль. Подъедем к комплексу Дома Инвалидов, который Король-Солнце построил специально для ветеранов войны. В Соборе Дома Инвалидов усыпальница Наполеона Бонапарта и его маршалов, а также здесь захоронен его единственный сын - Орленок. Пройдем к известному музею д'Орсэ с великолепной коллекцией импрессионистов. Затем предлагаем вам посетить Лувр – самый большой музей мира. Вечером познаем одну из самых оживленных частей Парижа - холм Монмартр. Здесь перед нами откроется величественная панорама Парижа. Мы сможем увидеть площадь художников - Тертр, знаменитое кабаре Мулен Руж, погуляем по улицам, где жили известные художники: Ренуар, Ван Гог, Тулуз Лотрек... Ночь в отеле. 

8 день
Завтрак в отеле. Свободный день в Париже. Или предлагаем 2-х дневную поездку в Долину Луары и в аббатство Мон Сен Мишель. Ночь в отеле.

9 день
Завтрак в отеле. Свободный день в Париже. Ночь в отеле. 

10 день
Завтрак в отеле. Свободное время в Париже. Для желающих поездка на целый день в Диснейленд. Ночной переезд в Польшу

11 день
Завтрак в отеле. Транзит по территории Польши. Посадка на ночной поезд в Бресте.

12 день
Прибытие в Москву на вокзал.




	В стоимость тура включено:

	- проезд комфортабельным автобусом (видео, кофеварка, туалет);

	- проживание: 6 ночей в отеле 2* в пригороде Парижа, 1 ночь в транзитном отеле 2* на территории Польши

	- экскурсии по программе с профессиональным гидом;

	- 7 континентальных завтраков в отелях;

	Дополнительно оплачивается:

	- виза - 45 евро (для лиц старше 25 лет), страховка – 10 евро;

	- ЖД билет: Москва – Брест – Москва: Плацкарт – 55 евро, Купе – 75 евро.

	По желанию оплачивается: 

	Туристические пакеты на выбор: для взр. за 55 €; для детей до 17 лет за 40 €:
1. Прогулка на кораблике по Сене; поездка в Диснейленд или представление в кабаре La Belle Epoque или La Nouvelle Eve
2. 2 ужина в ресторане самообслуживания в Париже; Билет в музей восковых фигур Гревен; поездка в Аквабульвар
3. Билет для посещения Лувра; билет для посещения Версаля; 3 ужина в ресторане самообслуживания в Париже; билет на смотровую площадку Башни Монпарнас
4. Билет во Дворец Во ле Виконт; билет в замок Фонтенбло; Экскурсия на русское кладбище Сан Женевьевде Буа

	Документы, необходимые для оформления визы:

	1) анкета; 2) з/п(срок действия не менее - 90 дней на момент выезда из стран Шенгенского соглашения; если есть второй действующий или закончивший действие з/паспорт, то его тоже необходимо предоставить); 3) справка с места учебы или работы с указанием зарплаты (кем и где работаете, учитесь, телефон, адрес), для неработающих (пенсионеры, домохозяйки, студенты, школьники, временно не работающие) - справку с места работы оплачивающих поездку ближайших родственников или четкую ксерокопию сберкнижки, или выписку со счета в банке; Пенсионеры - копию пенсионного удостоверения, учащиеся - справку с места учёбы. 4) 2 цветные фотографии формата 35 на 45 мм, на светлом однотонном фоне, без уголков, сделанные недавно и имеющие максимальное сходство с заявителем (в том числе и на детей, вписанных в паспорт родителей); 5) хорошо читаемая ксерокопия всех (в т.ч. и пустых) страниц “внутреннего” паспорта с четким штампом прописки (по два разворота на лист А4, не разрезая); 6) для лиц до 18 лет - разрешение на выезд от обоих родителей (со ссылкой на ст. 22 Федерального закона “О порядке выезда из РФ и въезда в РФ”), переведенное на французский язык и заверенное нотариально (необходимо указать, что родители разрешают выезд ребенка в СТРАНЫ ШЕНГЕНСКОГО СОГЛАШЕНИЯ), свидетельство о рождении в оригинале.


