	Программа тура: 

	1 день

Выезд из Москвы с Белорусского вокзала. Сбор группы у табло. Ночь в поезде.

2 день

Прибытие в Брест. Посадка в автобус. Отправление в Чехию (~870 км). Ночь в отеле на территории Польши или Чехии (возможно позднее прибытие).

3 день

Завтрак. Обзорная экскурсия по Праге (собор св. Вита, пражский Кремль, Вацлавская площадь и т.д.). Свободное время для посещения музеев*. Для желающих возможны экскурсии: прогулка на кораблике по Влтаве* (взрослый – 8 у.е., ребенок/студент – 4 у.е.), «Поющие» фонтаны* (от 5 у.е.), посещение зоопарка*, вечером дискотека «Карловы Лазни»* (от 5 у.е.).  Ночь в отеле.

4 день

Завтрак. Поездка в Карловы Вары. По дороге остановка у пивоваренного завода Крушовицы. Обзорная экскурсия по Карловым Варам (Костел святого Ондржея, православная церковь святых Петра и Павла, Городской театр, Колоннада и храм святой Марии Магдалены и др.). Посещение открытого термального бассейна с минеральной водой* (вх. билет – от 2 у.е.). Поездка в Марианске Лазне (~40 км) - всемирно известный курорт и центр отдыха, лежащий у южного склона Славковского леса (630 метров над уровнем моря). Ужин* в стильном ресторане пивовара Ходовар, вытесанном в скале. Ночь в отеле.

5 день

Завтрак. Поездка в замок Карлштейн* (для групп от 20 чел. трансфер 10 у.е., вх. билеты в замок от 1,5 у.е.) -  самый знаменитый чешский град, один из символов чешского королевства. В дни, когда комплекс закрыт, организуется посещение другого замка. Свободное время. Ночь в отеле.

6 день

Завтрак. Отправление в город Кутна Гора. Знакомство с городом, занесённым ЮНЕСКО в список всемирного культурного наследия. Остановка у ренессансного замка Жлебы для краткого знакомства снаружи. Ночь в отеле на территории Чехии или Польши.

7 день

Завтрак. Отправление в Брест (~870 км). Ночью прибытие в Брест. Посадка на поезд. Отправление в Москву. Ночь в поезде.

8 день

Вечером прибытие в Москву.



	Примечания: возможны изменения в программе по причинам, не зависящим от компании, в пределах указанной стоимости ( см. Памятку ). Трехместное размещение (двухместный номер с приставной кроватью) предоставляется только для семей с детьми. Для ускорения прохождения белорусско-польской границы иногда используется электропоезд без увеличения общей стоимости тура.
* - услуга оказывается за дополнительную плату. 




	В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ

	Проезд на автобусе, обзорные экскурсии, включающие осмотр основных достопримечательностей городов, размещение в отелях 2*; питание – завтраки в гостиницах, медицинская  страховка за пределами СНГ. Входные билеты в музеи, галереи и замки в стоимость тура не входят! 


	НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ

	комплект документов для консульства Чeхии... 



	


